



## **С сотрудниками следственного управления проведены занятия по оказанию первой медицинской помощи**

17 мая 2011 года в Следственном управлении Следственного комитета РФ по Калужской области в рамках теоретической подготовки сотрудников по гражданской обороне проведены занятия с личным составом по теме: «Оказание первой помощи. Основы ухода за больными».

Специалист в области медицины, проводивший занятие, рассказал о правилах и технике проведения искусственного дыхания и непрямого массажа сердца, оказания первой помощи при кровотечениях и ранениях, переломах, шоке и обмороке. Рассматриваемые вопросы вызвали живой интерес аудитории. По окончании занятия докладчик ответил на возникшие вопросы сотрудников следственного управления.

17 Мая 2011

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/736349>